Réponses aux barrages

1 Sud S O N E 6v. On peut imaginer que le partenaire possede As
Roi 7éme a v.

s AR 3v ) Nous aurons onze levées de téte et la 12éme

v DX7 ? proviendra soit de la coupe dun & soit de

¢ A97632 I'affranchissement d'un «.

%~ A8

2 Sud S O N E 3SA. Le partenaire est favori pour détenir As Dame
VX87 - - - " T7émes a Coeur.

A 3v Nous réaliserons plus facilement neuf levées & Sans-

v RX5 ? Atout que dix levées a I'atout Coeur.

¢ AD4

& AD5

3 Sud S (o] N E  3SA. Les petits arréts dans les deux autres couleurs

nous incitent & annoncer plutét 3SA que 4v.

a 2 3v - 3a -

v AVX9732 ?

¢ DX9

a® VX

4 Sud S (@) N E Passe. L'auteur d'un barrage ne doit jamais reparler.

- - n ~ Le partenaire, qui connait notre jeu, décidera.

a 7 3v 3a 4v 44 P a :

v ARX9832 ?

¢ V86

% 63

5 Sud (@) N E Passe. Le Contre du partenaire est punitif. Nous

- - o ~  n'avons aucune raison de reparler.

A 8 3¢ 34 X - P

v X9 ?

¢ ADV8532

% DX2

6 Sud S (0] N E  3SA. Nous possédons tres probablement neuf levées
R7 - - - — de téte au contrat de 3SA.

L] 3v 3a Le contrat de 4v sera forcément plus incertain.

v AX7 ?

¢ R9852

& AX8

7 Sud S O N E 4. Cetteenchére estforcing.
AR 3 _ Elle permettra de jouer le chelem si le partenaire

(2 v posséde un contrble a ¢ et les deux gros honneurs v.

v D76 ?

¢ 98532

& ARX

8 Sud S @] N E  Passe. Laissons tranquillement I'adversaire chuter.

a VX85 3v X

v 2 ?

¢+ ADXS8

&~ RV86







